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A jegyzők országos közgyűlése az adó­
behajtás rendszerének megváltoztatását

sürgette
fi községi jegyzők egy

kapott
A községi jegyzők idei országos 

közgyűlésén 4028 jegyző nevében és 
27 vármegye képviseletében 500 
jegyző jelent meg. A közgyűlés el­
határozta, hogy a pénzügyminisz­
tériumtól az adóbehajtás és adu ke­
zelés mai rendszerének megvaliozta- 
tását kéri, valamint megsürgeti a 
községek háztartásának rendbehoza-

Dr Borbiró Ferenc Baj i város 
polgármestere hétfőn délután sürgős 
váiosügyekben Budapestre utazott.

A- polgármestert és dr Hóna Dezső 
kormányfőtanácsos kórházigazgatót 
Keresztes Fischer Ferenc belügymi­
niszter táviratilag rendelte fel Buda­
pestre — illetékes helyről nyert in­
információnk szerint — a város uj 
kórházrendeletének megvitatása tár­
gyában.

Az utolsó gramm külföldi 
szén Is elfogy két hét múlva

Nem fenyeget szénhiány

nál a megrendelések aránytalanul 
i összefutnak, a vidéket szénellátás 

szempontjából rayonokra oszt­
ják. Megállapítják, hogy ez és 
ez a körzet melyik szénbányához

tartozik és ennél a szénbányánál 
kell annak a vidéknek aztán a meg­
rendelést megtennie, viszont a 
szénbányának a megrendelést le is 
kell szállítania.

része hónapok óla nem 
fizetést

| ta'ára vona'kozó rendelkezések és 
törvőny elkészítését.

Sürgették, hogy a törpebirtokosok 
és napszámosok között is állapítsák 
meg a létminimumul, mert akinek 
11 (i pengő az évi jövedelme, attól 
nem lehet hatvan pengőt elszedni 
adóban.

Baja város polgármestere az uj kórház­
rendelet ügyében Budapesten a 

belügyminiszterrel folytai tárgyalásokat

Raja város munkanélküliségének 
megszüntetésére és egyben az 
Ínség csökkenfésére megindított 
akció mindig több biztatást nyújt 
arra hogy Baja városa a téli nyo­
mort eredményesen leküzdi. Eddig 
néhány magánember és köziilet

A polgármester budapesti útját 
ezenkívül fontosabb közigazgatási 
ügyek intézésére fordítja és e célból 
felkeresi dr Walko Lajos minisztert, 
Baja város képviselőjét.

Ugyancsak tárgyalásokat folytat a 
kultuszminisztériumban az egyik is­
kolaszolgai állás ügyével kapcsolato­
sam Dr Borbiró Ferenc"polgármester 
előreláthatóan pár napot tölt Buda­
pesten

A szénügyi kormánybiztos kineve­
zése óta eltelt idő alatt külföldi 
szén nem jött az országba, illetőleg 
külföldi szén behozatalára a kor­
mánybiztos engedélyt nem adott.

A magyar szénbányák, miután 
biztos volt, hogy az idei szénszük­
séglet ellátása rájuk hárul, fokozott 
mértékben vették fel a termelést 
és három uj brikettgyár is keletke­
zett azóta.

A lakosság, tekintettel az eddigi 
viszonylag kedvező időjárásra, nem 
vásárol különösen nagy mennyiség­
ben szenet, és sajnos még mindig 
lehetőleg külföldi szenet vesz, bár a 
kiadott rendelet szerint a külföldi 
szenet magyar szénnel együtt sza­
bad csak árulni, még pedig 1:2 
arányban.

A külföldi szénkészlet rohamosan 
fogy, előreláthatóan két hét múlva 
az országban az utolsó gramm kül­
földi szén is elfogy. Ezután a hazai 
szenek fogyasztása emelkedni fog. 
Az eddigi helyzet szerint máris azt 
lehet mondani, hogy a szénellátás 
zavartalan folytatása biztosítva van.

A napokban körrendelet megy a 
vidéki városokba, hogy a szénke­
reskedők bevonásával ankétot tart­
sanak és áilapitsákdneg azt a szén­
szükségletet, amelyet a fogyasztás 
kíván.

Az elgondolás az, hogy a vidék 
a belföldi szenet attól a bányától 
rendeli meg, amelyiktől akarja, de 
ha azt tapasztalják, hogy egyes 
jobbminőségü szenet termelő bányák-

Gyűlnek a jelentősebb adományok a 
a városi inségakció céljaira

Bajai és bácsmegyei nevek a kormányzóné
gyűjtőivel!

Farkas Fiai cég 400 P-vel, Gold­
schmidt Zsigmond 400 pengővel 
járul hozzá az Ínség enyhítéséhez. 
A város közigazgatásának és üze­
meinek alkalmazottai összesen 1700 
P-t ajánlottak tel.

éhány magánember és köziilet j Horthy Miklósné kormányzóné 
már jelentősebb adománnyal sietett I gyűjtőakcióján szintén szerepelnek 
az ügy segítségére. - bajai és bácskai nevek. A főispán

A gyűjtést a Bajai Takarékpénztár I gyűjtőivé utján Erii József 20 P.
: 1000 P-s, Bessenyei Miklós, dr. Dely Géza, Müller József, dr. Makray 
! Hóna Dezső 5 0 - 500 pengős adó- ! László 10—10 P-vel, Linzer Rezső 

Hiányaikkal kezdték meg. Tekinté- j gazdasági tanácsos Kisszállás 100 
: lyes segélyösszegeket ajánlottak fel ; P vei, dr. Tarajossy Sándor bács- 

dr. Makray László gyógyszerész, ; almási közjegyző 20 P-vel járultak 
aki 5CÜ pengővel, Bajai Keresk és j az akció céljaihoz.
Iparbank szintén 590 P ve!, Reich | —

A gimnázium vizitelepének munkálatait
megkezdték

A tavasszal megindul a lendületes sportélet
javára, testi ereje felfrissítésével töltse.

Megfelelő számú csónakról s a 
vizisporthoz szükséges többi szerek­
ről is gondoskodni akarnak, hogy az 
ifjúság igazán mindenben megtalálja 
a maga megengedett, hangulatos 
kedvteléseit.

Az eszme épen ezért a szülőkö- 
I zönség s a társadalom részéről is 
! meleg szimpátiát vált ki s érdeklő­

déssel néznek további sorsa elé.

V’izisporttelepet állít fel intézete 
számára a Ciszterci Rend reálgim­
náziuma. A sporttelep céljaira szánt 
területen a munka tegnap már meg 
is kezdődött és talán pár hét múlva 

, a sporttelep elkészül.
Az illetékes vezető emberek nagy 

I agilitással lelkesen dolgoznak azon, 
i hogy a szükséges anyagi befektetés­

sel a lendületes sportélet alapjait 
megvessék. Ha sikerül a szépen 
elgondolt terveket megvalósítani, az 
újításra biztató jövő vár. Következő 
év tavaszán már teljes lendülettel 
megkezdenék az egészséges testfej- 
lesztő és nemesen szórakoztató vízi- 
sportolást.

A gimnáziumnak az a törekvése, 
hogy valamennyi növendékét bele­
vonja az ifjúság számára sok örö­
met adó, nemes versengésre nevelő 
vizisportba. Ezzel mintegy 1-7t is el­
érni célozza, hogy az iskola okos 
fegyelmezését megszokó növendék a 
szabad idejét is ugyanúgy a maga-

Hírek néhány sorban
A kínai csapatok visszavonulásra 

kényszeritettek egy japán hidőrségeL
A japán hadügyminisztérium meg­

állapította, hogy a kínai csapatokban 
orosz tüzérek és gyalogosok har­
colnak.

Nyolcszázezer pengővel tizetéskép» 
télén lett a budapesti Gólya áruház.

A bukaresti kormány miniszteri 
tárcákkal akarja leszerelni az er­
délyiek mozgalmát.



o BAJAI ÚJSÁG 1931. november 11

JWMCWTf RSHREflHESv $.,VHXWL.\X#ltr.'d3üUK.<7Vai*’ I miMRHnRRi
Telefon: 

287.
Telefon: 

287.HE DOBIA ELI!!
Bármilyszinü hó és sárcipöjét t3lP3l08Tl, S3iT$t3l0lll ÉS föitOZORl
¥ulkaMixálássai:™^™r.«."n'"’'*- 

STELLNER ZSISKÍOM© cipőkereskedő
Baja, Vörösmarty Mihály-utca l. szám. Grauaug ház. (Heneráryval szemben.)

"Vif: 1 Hí iníftTr**V*: JwnE «... jaJKömLS

A főispáni installáció 
törvényhatósági szónoka 

Tordai Ányos dr
Tegnapi számunkban közöltük Baja 

város törvényhatóságának a főispáni 
installációval összefüggő prograrum­
ját. A november 17-en, kedden meg­
tartandó installációs közgyűlésen a 
törvényhatósági bizottság részéről 
dr Tordai Ányos a Ciszterci Rend 
reálgimnáziumának igazgatója fogja 
köszönteni, a főispáni méltóságát át­
vevő dr bonyhádi Perczel Belát. A 
város ezzel [a választással is azt 
akarja, hogy az installációs közgyű­
lés a város közigazgatásának ní­
vóját dokumentálja.
I Wti.-i.ii r/tA.wt

Ernszt miniszter leszállí­
totta az elemista tan­

könyvek árait
A tankönyvbeszerzés minden isko­

laév elején aggasztó gondot [okoz a 
szülőknek. Egyrészt a tankönyv-tí­
pusok különfélesége, de még inkább 
azok drágasága miatt.

Ezen akar segíteni a kultuszmi­
niszter legújabban kelt és a könyv 
kiadókhoz intézett rendelete, amely­
nek értelmében az elemiiskolai első­
osztályos ABC. 50 fillérnél, a II. 
osztályos 80, a III. osztályos 1 P, a 
IV, osztályos 1.20 P, az V—VI. 
osztályos olvasóköny 2.40 P-nél 
drágább nem lehet, a többi elemiis­
kolai tankönyvek ára pedig 40 
százalékkal leszállítandó.

Baján járt vitéz Háriaföldy Márton cser­
készkerületi elnök

kerületi elnök résit vett a IV. Károly király 
cserkészcsapat levente szemléjén

Baján járt vitéz Máriaföldy Már­
ton dr. a Magyar Cserkész Szövetség 
V. kerületének elnöke, aki a Bácsal­
máson megtartott cserkészavatás után 
vasárnap délután érkezett ide és | 
résztvett a IV. Károly király cser­
készcsapat levente szemléjén. A le­
vente szemlét a város és a várme 
gye testnevelési vezetői tartották a 
Katolikus Legényegyletben, ahol a 
cserkészeket Barta Lénárd parancs­
nok, ciszterci reálgimnáziumi tanar

sorakoztatta fel. A felvonuló csapa­
tok fegyelmezett, katonás magatar- j 
tása mint a nagyszerű vezetés ered- i 
ménye a szemletartók teljes meg­
elégedését érdemrlte ki.

A szemle után a bajai cserkész- : 
csapatok parancsnokai értekezletet j 
tartottak s azon dr. Fekete Rémig, : 
Barta Lénárd, Raffay Imre, dr. Hor­
váth Ernő, Flóra Sándor és Kulcsár j 
János vettek részt.

AZ gazdák természet ben 
akarják fizetni az adót

Érdekes mozgalom indult meg 
I Ausztriában. Tirol, Stájerország és 
j Salzburg községeiben egyre másra 
j gyűléseket tart a nép ; elkeseredett 

felszólalások után mindenütt határo- 
j zati javaslatot fogadnak el, amely­

ben követelik a kormánytól az 
' adóhátralék miatt kitűzött árverések 
; megszüntetését és intézkedést arra- 
j vonatkozólag, hogy a hegyvidéki

adósságutáni kamatokat marhában, 
húsban, zsírban és vajban fizethesse. 
Arra is tanácsot adnak ezek a 
katározati javaslatok, mit cs náljon j 
az állam ezekkel a terményekkel : ! 
fizesse ebből természetben a munka­
nélküliek segélyeit. A kormány 
persze minden erővel tiltakozik ez 
ellen de a gazdák erélyes mozgal­
mával szemben egyelőre tehetetlen.

parasztság az adót, illetékeket, —

Az Emericana tiz éves
A Foederatio Emericana, a magyar 

katolikus ifjúság izmos szervezete 
kétnapos ünnepséggel ülte meg fenn­
állásának tizedik évfordulóját. Szom­
baton az ifjúság vezetői és a szö­
vetség védői kara tartották össze­
jövetelüket, vasárnap reggel Angelo 
Rótta c. érsek, pápai nuncius szent 1 val volt igen kedvezményes vám-

15.000 vaggon szerb búza 
kedvezményes vámmal 

megy Franciaországba
Belgrádban aláírták a szerb-francia 

gabona-egyezményt, amely szerint
Szerbia a jövőben kb. 15.0C0 vaggon j nyomulóban, hazánk nyugati részén

I erősebb felhőzések. Jóslás : továbbra 
; is felhős, enyhe idő, egyes helyeken

HÍREK
Milyen idő tárható 7

Északnyugati depresszió ismét elő-

buzát a mindenkori francia vámté­
telnél 30 százalékkal alacsonyabb 
vámok mellett vihet be Szerbiának 
eddi

kisebb csapadékkal.
már Csehországgal és Ausztriá-

misét pontifikáit a Bazilikában, mely 
után a Vigadóban volt impozáns 
gyűlés többezeríönyi előkelő közön­
ség jelenlétében. Itt Bitter Illés clair- 
vauxi apát, főigazgató kommendátor 
mondott szép köszöntőt a magyar 
katolikus ifjúságról, mint a történel­
mi hagyományok s az uj jövő őré­
ről, majd a közönség néma felállás­
sal a hősök emlékének hódolt. Ez-

szerződése, most pedig Németor­
szággal kezd tárgyalásokat.

— Temetés, Tegnap délután te­
mették el nagy részvét mellett Szeile 
Margit bajai urileányt, aki súlyos 
betegség után 2G ik évében elhunyt. 
D. Gonczlik Kálmán apátplébános 
végezte a temetési szertartásokat s 
az ifjú halottat a Rókus kápolnában

után József Ferenc főherceg mondott | feWUlitott virágos ravataltól igen so-
cmelkedett megnyitó beszédet az 
Emericana feladatairól a magyar 
társadalomban. Schwarz Elemér 
egyetemi magántanár, főtitkár a sző- 
vétség tízéves munkáját ismertette, 
végül Bernolák Nándor fejtette ki 
nagyhatású beszédben az Emericana 
céljait.

kan könnyes szemekkel kisérték 
utolsó útjára. Testületileg jelent meg 
a Szent Margit Leányklub és szép 
fehér koszorúval emlékezett őszintén 
megsiratott halottjáról A gyászoló 
családon és rokonokon kívül meg­
jelent a bajai Urinők Szent Erzsébet 
Kongregációja is az elhunyt osztály­
társai is resztvettek a végtisztességen.

— Szent Erzsébet nyolcada a 
kegyúri templomban. A belvárosi 
plébánia templomában november hó j m®n összeadott 
15-től 22 ig Árpádházi Szent Erzsé­
bet emlékezetére szentbeszédes litá­
niákat tartanak. A sok sok szeretet­
tel kegyelettel övezett magyar szent 
kanonizálásának hétszázados jubileu­
mára megtartott áttatosságok szent­
beszéd At az egész nyolcad alatt dr 
Gonczlik Kálmán apátplébános mond 
ja. Az ájtatosságok délután 5 órakor 
kezdődnek s azokon ezúton is fel­
hívjuk a katolikus közönség figyel­
mét.

— Kulturdélután. A Szent Mar­
git Leányklub holnap, szerdán dél­
után 6 órakor kulturdélutánját tartja.
Előadást tart : Barb Ica tanárnő. Az 
előadást 'az egészen zárt keretek 
között megrendezett versenyszavalás 
követi.

— Kitüntetés. A kormányzó 
Roósz Gyulának, helybeli honvéd 
zászlóaljnál szolgálatot teljesítő szám 
vevő főmesternek, hosszú éveken át 
elért eredményes és különösen hasz­
nos teljesítményeiért a magyar ezüst 
érdemérmet zöld szalagon adó 
mányozta.

— Hivataivizsgáiat. Schuiteisz 
Károly pénzvgyimmiszteri tanácsos 
Baján a pénzügyigazgatóság katasz­
teri ügyosztályán a hivatalos felül­
vizsgálást végezi. A munka pár na­
pon belül befejeződik.

-- Nétmapmegváltás. Major Jó- 
zsefné, a Magyar Assszonyok Nem­
zeti Szövetsége bajai helyiszervének 
védnöké, névnapmegváltás címén 
10 P. sszeget juttatott el a MANSz 
népkonyhája költségeire. Az egyesü­
let elnöksége ezúton mond köszönetét.

— Katolikus csaladok figyel 
mébe ! A Szent István Társulat 
közel 100 esztendeje védőoástyaja a 
keresztény magyar társadalom mű­
velődésének es hagyományaihoz hi 
ven eikölcsi kötelességének tekinti, 

j hogy az olvasóközönség legszélesebb 
rétegeihez is eljuttassa kiadványait a 

; keresztény és nemzeti irányú müve- 
! lődés méltó fejlesztése és a kérész- 
! tény! leiekben gyökerező igaz valla 
I sósság ápolása érdekében. Epen 
j azért Bajara küldte dr. Kovács József 
I kültisztviselőjét, hogy a Társulat 
i kiadványait (magyar misekönyv stb.) 
j a legméltányosabban megállapított 
I részletfizetés mellett terjessze. Dr 
i Kovács József pár napon át gróf 
I Zichy Gyula kalocsai érsek írásban-- 
I adott ajánlásával felkeresi a kát.
! családokat, fogadják szívesen és ahol 
I módját lelik, rendeljenek valamit a 
I Társulat remekben készült kiad- 
; ványaiból, amelyek legszebb kará- 
j csonyi ajándéknak felelnek meg,

— Koszorumegváltás. A bajai 
1 Tanítóegyesületek néhai Kádas Já- 
! nos ig. tanító emlékezetére köz is 

értekezletükön koszorumegváltis ci-
P. ZO fillért

jótékony célra a MANSz bajai helyi 
szervéhez küldöttek meg.

— Megválasztották az iskola­
szék Uj tagjait. A város törvény­
hatósági közgyűlésén titkos szava­
zással megválasztották az újjászer­
vezett iskolaszék hat rendes és hat 
póttagját. Rendes tagok : Amler An­
tal, Antalffy Ferenc, Klein Emil, 
Böhm Jenő, Gáspár János, dr. Pus­
kás Dezső. Póttagok : Birinyi József, 
Legányi Dezső, Kulisics Mátyás, 
Nádas József, Krikovszky Vince, 
Szilágyi György.

— Hibaigazítás. Lapunk tegnapi 
számában szedéshiba folytán tévesen 
jelent meg a főispáni installáció napja. 
A beiktatás nem „27 én kedden,* 
hanem 17-én kedden délelőtt lesz.
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— Kevesen vannak a szegény 
gondozó nővérek. A szegénygon- ; 
doz.ó nővérek ludanyi anyaházából 
az ország minden részébe szétmen- j 
tek nagy missziójukra a fogadalmat 1 
tett nővérek, csaknem mindannyian, i 
hogy az immár világhíressé vált 
„Egri Normát" megvalósítsák az el­
esett szegények vigasztalására. P. 
Oslay Oswald napról-napra kapja a 
leveleket, amelyekben az intézményes 
szegénygondozásra berendezkedett 
városok szegénygondozó nővérek
küldetését kérik. A kéréseknek csak 
nem lehetetlen eleget tenni, mert 
nincs is annyi nővér. Legutóbb 
Kecskemétről kértek négy nővért, 
sőt Angyalföldre, Budapest proletár­
negyedébe is sürgetik ugyancsak 
négy nővér küldésé*.

— Találtait egv darab autó belső 
gummit. A rendőrség fe'hivja a jogos 
tulajdonosát, hogy kellő igazolás után 
a rendőrkapitányság 31. sz. szobájá­
ban a hivatalos órák alatt átveheti.

— Kínéit van meg ? Andreas 
Schönberger: , Denkhuch des gros­
sen Brandes in Baja am 1. Mai 
18tu.“ cimü könyve, mely a bajai 
nagy tűzvészről szol és a város 
egykorú képét tartalmazza. A köny­
vet a város megvételre keresi.

— Megialt a sak uj bőitől. 
Szűcs Balázs kelebi u illetőségű gazda

PERE KATALIN pótolhatatlan nagy veszteségtől lesújtva, 
de a Mindenható szent akaratában megnyugodva, fájdalmas szívvel 
tudatja, hogy forrón szeretett édes anyja,

PERE ISTVÁNNÉ
se«?. Németh Erzsébet

órakor, életének 90-ik

Osv.
folyó évi november hó 9 én d. e. fél 
évében visszaadta lelkét Tererntőjének.

Drága halottunk földi maradványait Cirtusz Ferenc-u. 17. sz. 
gyászházban ravatalozzuk fel és folyó évi november 1 1 én d u. 
fél 4 órakor fogjuk a Rókus temetőbe örök nyugvó helyére kisérni.

Lelke üdvéért az engesztelő szent miseáldozat t. hó 11 én reg 
gei 8 órakor a belvárosi plébánia templomban fog a Mindenható­
nak bemutattatok

Baja, 1931. évi november hó 10-ik napján.

Legyen nyugalma zavartalan !
Áldás és béke felejthetetlen poraira !

HÜ

■BBSS B3HKWS1

URÁNIA
1931. november hó

Bteslelegt
délután 6 es este fél 9 órakor. 

Paramont világiim

MARLENE DIETRICH
felléptével

MAROCCO
Hangos filmregénv 12 felv ban.

Főszerepben :

Ädöli Nenlou és 
€ary Cooper.

Hangos híradó.

Weigand Tibor
előadása.

LESZÁLLÍTOTT HELYÁRAK

egy ültő helyében négy Hier bort 
ivott meg. Az utolsó pohár cl fogva sz 
fása után a gazda holtan fordult le 
a székről.

Prohászkű angclul. London­
ból jelentik: Prohászka Ottokár 
„Evangéliumi emelkedései“-nck most 
megjelent angol fordításához Martin- 
dalé angol jezsuita atya irta nagy püs­
pök rövid életrajzát és az angol ol­
vasóknak szánt méltatását tartalmazó 
bevezetést. A „Literary Supplement“ 
cikke mint a „modern Magyarország 
legnagyobb egyházi alakjá“-t mu­
tatja be Prohászkát az angol olva­
sóknak, akiknek „nagyszerű feje és 
arc.éle, amint arról a kötet elején 
közölt fénykép tanúskodik, egyszerre 
elárulja a szentet, az aszkétát és a 
gondolkodót*. A cikk szerint az 
angol olvasóra valami egészen ele­
mentáris erővel hat az elmélkedések­
nek uj hangja, amely a belső élet 
teljességének, mélységeinek és nyu­
galmának modern embernél majdnem 
páratlan szépségét árulják el.

— Kommunista iskola Német­
országban. Zwickauban a rendőr­
igazgatóságnak tudomására jutott, 
hogy tiermsgrünben polgárháborúra 
oktató kommunista tanfolyamokat 
rendeznek. A rendőrség rajtaütött az 
iskolán és 12 férfit és 5 nőt leptek 
meg oktatás közben, akiket elfogtak. 
Most hazaárulás címén vonják őket 
felelősségre.

* Erős vér ő, kövér emberek 
számára a természetes Ferenc 
József keserüviz naponként való 
ivása a legkisebb erőlködés nélkül 
könnyű és rendes bélmüködést biz­
tosit. Számos szakorvosi jelentés 
bizonyítja, hogy a Ferenc József 
viz szív- és idegbajosoknak, vese- 
és cukorbetegeknek, valamint kösz- 
vényben és csuzban szenvedőknek 
is nagyon jót tesz s ezért méltán 

j megérdemli a legmelegebb ajánlást. 
I a Ferenc József keserüviz gyógy-
I szertárakban, drogériákban és fű* 
1 szerüzletekben kapható.

— Nyomorában öngyilkos lett 
orvos. Geley Kálmán nagycenki j 

orvost a bezárt lakásának aj tókitin- í 
cséré selyemsállal felakasztva talál- j 
Iák Bár a teste még meleg volt, az | 
előhívott két orvos rém tudta eleire j 
kelteni. A 41 éves nőtlen embert ! 
anyagi gondok vitték a halálba.

I — Képviselői kerületlátogatás 
repülőgépen. Tabódy Tibor keresz- 

: ténvpárti országgyűlési képviselő va-
■ sárnap a Műegyetem Gerle nevű 

repülőgépén, amelyet Endresz György
( magyar óceánrepülő vezetett, látoga­

tott el kerületébe. Tabódy Tibort és 
, Endresz Györgyöt erre az útjára 

Bánhidy Antal, a Gerletipusu repülő­
gép konstruktora a Róma nevű gép­
pel, amellyel ő már Európát bere­
pülte, továbbá Buzay Árpád és 

; Alberovszky Ede, a Budapesti Sport 
Egyesület repülőgépével kísérték e:.

■ A képviselőt kerületében mindenütt 
nagy szeretettel és lelkesedéssel fo 
gadták.

* Jó világ lesz már ezután 
Baján, mert a belvárosi cukrászda 
uj, szakszerű kezelés alá került 
és továbbra is kitűnő kiszolgálási 
nyújt n város jóizlésü úri közön­
ségének Holmi niende mondák, 
melyek az üzlet végleges meg 
szünését célozták, tehát alapta­
lanok. Ezután még jobb és első- 
rangúbb kiszolgálást kapnak ven­
dégeink, mert az üzem vezetését 
Hdt/i József vette át, aki a leg­
jobb hírű budai cukrászüzem 
technikai vezetője volt s a cuk­
rászat terén elismerten jó gya­
korlattal bír.

Megtakarítja a tüzelőanyag felét a 
szabadalmazott törvényeién védett 
"REKORD,, takarékossági kályhatoldd, 
mely alkalmas bármely vaskályhára. 
Minden vaskályát légfütéses kályhává 
alakit át. Átfűti egyenletesen a szobát 
és egy kályha füthet két szobát is. 
Főzésre is alkalmas. Ellensége önma­
gának. ha nincs "REKORD,, kályhatel- 
dőja. Ára egykettőre visszatérül. Leve- 
lezö-iap hívásra bemutatva. Cim: Bese 
Ferentz Baja, posta fiők 79. Kérem e 
lapra hivatkozni !

‘ Tudósítás. A kész női téli­
kabátokat olcsón kiárusítom, 
Reith Barnát, Baja, Br. Eötvös-u. 3.

Laptulajdonos Uj Elet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

URÁNIA
1931. november hó

11-én, szerdán
6 és este fél 9 órakor. 

Paramount világfilm

\V| ówjÜ)
ÄSPimN-

3 tabletták különösen jól beválnak 
a meghűléses megbetegedések- 
H nél és fájdalmaknál.,
fcW a csomagolásokon és tablettákon 
ü látható «Bayer* kereszt biztosítékot 
i-ji nyiiji a valódiságért es jóságért.

— Agyonverték apjukat, aki 
részegen a feleségére támadt.
Véres családi tragédia játszódott le 
tegnap Tiszafüred községben, lóth 
György és Tóth Mihály gazdalegé­
nyek fejszével agyonverték édesapju­
kat, aki részegen ment haza és 
feleségére támadt. A gyilkosság el­
követése után mindkét legény ön­
ként jelentkezett a csendőrségen, 
ahol letartóztatták őket.

Maurice Chevalier
5 felléptével.

A kis 
kávéház
Frisian Bemard ragyogó vígjáték a 

filmen ÍO felvonásban.
Főszerepben :

N. CHEVALIER és 
IVONE VALLÉÉ

Hangos

Weigand Tibor
előadása.

LESZÁLLÍTOTT HEl.TÁRÁK l
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Apró hirdetések.
15 izéig 80 f., minden további szé 2 f

JÓI főző özvegyasszony válalna 
cg) szerű házvezetést. Esetleg be­
járná. Cim Attlila utca 19.

Belváros központjában Attila-u. 
19 számú sarokház elfogadható 
olcsó árért sürgősen eladó.

Elsőrendű fehérnemű varrónő 
ajánlkozik, akár darabonként, akár 
házhoz is Krániczné Erzsébet ki­
rályné utca ti3 sz.

Sürgősen eladók egy hálóberen 
dezés, egy féderes kézikocsi egy 
4 személyes csónak és többféle 
bútordarabok. Petőt! Sándor-utca 62.

Eladó a Petőfi Sándor u, 8 szám 
alatti 32 m. hosszú utcai épület 
182 négyszögöles telekkel, esetleg 
ketté osztva. ; A Eachrach telepen 
260 négyszögöles, a sporttelep köze­
lében 73 négyszögöles házhely. 
Dr Mészöly Miklós.

Úri vevőkörrel rendelkező agilis 
uraknak napi 15 P. kereset. Érdek­
lődők kedd délelőtt 10—12 között 
Jókai Mer u 9.

Egy szoba konylnis lakást azon- 
nalra keresek. Cim a kiadóban.

Egy szoba-konyhás lakás Petőfi-u. 
44 alatt azonnal kiadó.

Zongora
eladd.

c; Cim : Jókai Mór-utca 16. :o

Kitűnő

házikoszt
kaphat©

Markovich Gézánál Madárch-u. 10.

Földet
v e

Szent István-lér 11. szám alatt

üzlethelyiségnek 
wagy irodának

alkalmas helyiség

azonnal kiadó.
Zárt ajánlatok KLEIN REZSŐ VflSB ;'í)l ífiH Ít7 íllF’pHlpn 

gondnok urhok cimzendők. * Uuü v. | >il U.j k viUvll

el véres!
jQi üzlethelyiségekkel,

két lakással es 
nagy kerttel szabad kézből

e 8 a cl ©.
Prohászka-u. 3. Urania mozi mellett

azennalra kiadó
, Cirtusz utca 45 és Jókay utca sarok. 

(Megyeházzal szemben) 
Erdeklődn ugyanott.

ELY II
FAVERMEI,©. VESEFON 105.

Szállít tűzifát vagon tételben és kicsinyben.

1 öl szilfa hasáb 46.— P 
1 ©i szilfa ünh 42. P

3 dib. amerikai rendszerű

egérciipáa
P. 0,36

kapható:

UTRY-nál.
Erzsébet királyné-utca 38 szám. 
o Telefon : 280. o

o A legújabb o

kották
o kaphatók az „Uj Elet “-ben o

kg. saräsras, kemény
vágott Fa. késihez

$
►;:j as w ee so

Eaa " ■

Sdkra ff *•*. • $ Ä. A £' S 8> $ «.* $$A1W© 3**,HEBti Io:I tvl $CbTí

3.40

I

ék
25—35 holdat, esetleg tanyával 
Baján vagy a környék falvaiban, 

u Cim a kiadóban. o

Petőfi utca 42 számú
szabadkézből 6l3dŐ. 

Érdeklődni lehet ugyanott.

Gyümölcsfák. ró­
zsák, díszcserjék, 

örökzöldek
árusítása Csepregi Márton nyug. 
állami tanitóképzőintézeti kertésznél

„Flora“ kert Pala,

HMMMwíaBHwgBi—
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Füiök, haskötők, 
melltartók, 
harlsnyalarték

mérték után és készen

legol«s©S»ba
kedvező fizetési feltételekkel

Jakab Eszti
fözölcészitönáL

reggel léi 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

niAf, 9 tél íeov. tS ig

Lovasy B:di>n 
dr. Ciesringer Járass

Rx ogvszertára.

S Bf*' n* ta ki

asaroljon

(Uránia mozi moilett.)
ü'tóKaeaciiffiKtoM vjuva. 2-

,ÜJ ÉLEr'-ben.
Ha még nem vett kiváló

©Mb©r@lva
pengét

©issén,
úgy forduljon

UTRY-nál.
Erzsébet királyné-utca 38. sz.

Telefon : 280

Aranyat, arany pénzeket, aranyról zó- 
logcédulát magas áron veszek

Batsányi órás-ékszerész
Plébánia templom mellett.

Hagy raktár órákban ékszerekben és 
dísztárgyakban. Olcsó árak III 

Saját órajavltó és ákszerkeszltö műhely

»BÜK

Állítsunk emléket halottainknak

legszebb
sírkövek.

legszebb
síremlékek.

§ Petrekánits lenő I
4 üzletében Kossuth Lajos-u.
§ Karrarai márvány, svéd gránit.

5 Keresztek és modern sírkövek. *•11

8
0«
Di«

Ül

10 rolni parti

kreppapir
60 f.-ért

kapható az„U! ÉLEr'-ben. 
mmm

VARRÓGÉP
JAVÍTÁS

^SZAKSZERŰEN

ES GYORSAN.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV-TARS.
Erzsébet királyné-u.i 10.

'mmwmmmmmmmmssó'
Nyomatott az ,UJ ÉLET, r.-t. könyvnyomdájában Baján.


